
   
 

 

 :التمرين الأول
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 :ثانيالتمرين ال
 عدد موجبcm ، xوحدة الطول هي 

 5و عرضه  xمستطيل طوله 

 مساحة هذا المستطيل  Sعن  x باستعمال() عبر بدلالة (1

 مساحة هذا المستطيل  Pعن  x  باستعمال() عبر بدلالة (2

 x=01عندما تكون  Pاحسب قيمة  (3

  =2cm 40Sعندما تكون  xاحسب قيمة  (4

 :ثالثلتمرين الا
ABC  قائم في مثلثA حيث   AB=2,5cm     وAC=3,5cm 

D و E رتي ينظB وC على الترتيب بالنسبة إلىA 

  B بالنسبة إلى Cنظيرة  Kو 

 .ئ الشكل وفق المعطياتأنش (1

  مع التعليل. DEKB و DEBCبين نوع كل الرباعيين  (2

 :رابعلتمرين الا
 توازي أضلاع.م  EFGHالشكل المقابل حيث لاحظ 

  محيط هذا الرباعي. ثماحسب مساحة 
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 لثاـي الثـب المنزلـالواج
 

 ائكـد من أخطـك لتستفيـى نفسـعل اعتمد
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